

**Інформаційний документ
про стандартний страховий продукт «Симфонія»
від 03.12.2024 року
затверджений протоколом Наглядової ради
від 03 грудня 2024 року № 32.**

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

Таблиця

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	ПрАТ «СК «КД Життя» Код ЄДРПОУ: 35525143
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Ліцензія на право здійснення діяльності із страхування за класами 19, 20, 21, 22, 23, видана Національним банком України 18 квітня 2024 року.
4	Місцезнаходження страховика	01135, м. Київ, вулиця Полтавська, буд. 10
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://www.kd-life.com.ua/
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас - 19 Страхування життя застрахованої особи
8	Страхові ризики та обмеження страхування	<p>Основні страхові ризики:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ «Смерть Застрахованої особи незалежно від причини» (вступний вік від 18 до 65 років включно, на момент закінчення дії договору страхування 75 років); ✓ «Дожиття Застрахованої особи до завершення дії договору страхування» (вступний вік від 18 до 65 років включно, на момент закінчення дії договору страхування 75 років). <p>Допоміжні страхові ризики:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ «Захворювання Застрахованої особи критичною хворобою (Варіант А)» (вступний вік від 18 до 65 років включно, на момент закінчення дії страхового ризику 66 років);

		<ul style="list-style-type: none"> ✓ «Інвалідність Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку (Варіант Б)» (вступний вік від 18 до 65 років включно, на момент закінчення дії страхового ризику 66 років); ✓ «Тілесні ушкодження Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку» (вступний вік від 18 до 65 років включно, на момент закінчення дії страхового ризику 75 років). Застосовується Таблиця тілесних ушкоджень №1(розділ 20 Загальних умов страхового продукту «Симфонія»). <p>https://www.kd-life.com.ua/wp-content/uploads/2019/03/Zahalni-Symfoniya-14102024.pdf</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ «Смерть Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку» (вступний вік від 18 до 65 років включно, на момент закінчення дії страхового ризику 66 років); ✓ «Звільнення від сплати страхової премії» (вступний вік від 20 до 59 років включно, на момент закінчення дії страхового ризику 60 років); ✓ «Захист страхової премії» (вступний вік від 20 до 59 років включно, на момент закінчення дії страхового ризику 60 років). <p>Обмеження страхування та виключення зі страхових випадків викладені в розділі 9 Загальних умов страхового продукту «Симфонія».</p> <p>https://www.kd-life.com.ua/wp-content/uploads/2019/03/Zahalni-Symfoniya-14102024.pdf</p>
9	Територія та строк дії договору страхування	<p>Строк дії від 10 до 30 років</p> <p>Територія дії – всі країни світу, за виключенням російської федерації, республіки Білорусь та тимчасово окупованих територій України.</p>
10	Розмір страхової суми / ануїтету	<p>За основними страховими ризиками від 15 000 грн. до 650 000 грн.</p> <p>Страхова сума за основним страховим ризиком «Смерть Застрахованої особи незалежно від причини» має дорівнювати страховій сумі за основним страховим ризиком «Дожиття Застрахованої особи до завершення дії договору страхування».</p> <p>За допоміжним страховим ризиком «Тілесні ушкодження Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку» максимальний розмір страхової суми 150 000 грн.</p> <p>За іншими допоміжними страховими ризиками страхова сума не може перевищувати розміру страхової суми за основними страховими ризиками.</p>
11	Франшиза	Франшиза за договором страхування не застосовується.

12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	Від 4 000 грн. до 750 000 грн.
13	Порядок та строки сплати страхової премії	<p>Договором страхування може передбачатися один з таких способів сплати страхової премії:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ одноразово; ✓ щорічно; ✓ раз на півроку; ✓ щоквартально (з другого року страхування). <p>Страхова премія вважається сплаченою за умови, коли:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ сплачені грошові кошти зараховано на рахунок Страховика; ✓ сума платежу відповідає встановленій договором страхування страховій премії; ✓ платіж надійшов із призначенням відповідно до договору страхування.
14	Обов'язки сторін	<p>Обов'язки сторін викладені у розділі 7 Загальних умов страхового продукту «Симфонія».</p> <p>https://www.kd-life.com.ua/wp-content/uploads/2019/03/Zahalni-Symfoniya-14102024.pdf</p>
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>Підстави та порядок припинення дії договору страхування викладені у розділі 8 Загальних умов страхового продукту «Симфонія».</p> <p>https://www.kd-life.com.ua/wp-content/uploads/2019/03/Zahalni-Symfoniya-14102024.pdf</p>
16	Гарантований інвестиційний дохід	4%
17	Можливість участі в прибутках страховика	<p>Договором страхування життя обов'язково передбачається збільшення розміру страхової суми та (або) розміру страхових виплат на суми (бонуси), які визначаються Страховиком один раз на рік за результатами отриманого інвестиційного доходу від розміщення коштів резервів із страхування життя за вирахуванням витрат Страховика на ведення справи у розмірі до 15 відсотків отриманого інвестиційного доходу та обов'язкового відрахування в математичні резерви частки інвестиційного доходу, що відповідає розміру інвестиційного доходу, який застосовується для розрахунку страхового тарифу за цим договором страхування та у разі індексації розміру страхової суми та (або) розміру страхових виплат за офіційним індексом інфляції, відрахування в математичні резерви частки інвестиційного доходу, що відповідає такій індексації.</p> <p>Виплата бонусів здійснюється по закінченню строку страхування одночасно з виплатою страхової суми, передбаченої за основним ризиком дожиття Застрахованої особи до закінчення строку дії договору страхування та з виплатою страхової суми за основним ризиком смерті Застрахованої особи незалежно від причини.</p>

		<p>Договором може передбачатися також інший порядок виплат бонусів.</p> <p>Сторони можуть узгодити зміну зобов'язань у частині розподіленого за договором страхування інвестиційного доходу.</p>
18	Визначення розміру викупної суми	<p>Визначення розміру викупної суми викладені у розділі 14 Загальних умов страхового продукту «Симфонія».</p> <p>https://www.kd-life.com.ua/wp-content/uploads/2019/03/Zahalni-Symfoniya-14102024.pdf</p>
19	3. Здійснення страхових виплат	
20	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>В разі настання страхового випадку, Вигодонабувач (Застрахована особа, Страхувальник) повинен невідкладно, але у будь-якому разі не пізніше ніж через 30 календарних днів після настання страхового випадку, повідомити Страховику прізвище та ім'я Застрахованої особи, дату та обставини настання страхового випадку. За рішенням Страховика цей строк може бути продовжено.</p> <p>Надати Страховику документи, що підтверджують страховий випадок не пізніше, ніж через 60 днів з дати настання страхового випадку. В разі ненадання документів, що підтверджують настання страхового випадку згідно переліку для конкретного страхового випадку протягом 60 днів з дати настання страхового випадку, Страховик має право відмовити у здійсненні страхової виплати.</p> <p>Для визначення розміру військового збору необхідно надати інформацію та відповідні підтверджуючі документи чи є Вигодонабувач військовослужбовцем, працівником Збройних Сил України, Служби безпеки України, Служби зовнішньої розвідки України, Головного управління розвідки Міністерства оборони України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України, Управління державної охорони України, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, Державної спеціальної служби транспорту</p> <p>Перелік документів на виплату за наступними ризиками:</p> <p>За ризиком «Дожиття Застрахованої особи до завершення дії договору страхування»:</p> <ol style="list-style-type: none"> Докази дожиття Застрахованої особи до обумовлених договором страхування дат (особисто з'явитися в офісі Страховика або надати уповноваженому представнику Страховика можливість засвідчити факт дожиття чи надати Страховику нотаріальне свідоцтво про посвідчення факту, що фізична особа є живою); Документи, що встановлюють особу Застрахованої особи, і, у випадку необхідності - Вигодонабувача; Заява на Страхову виплату за формою, встановленою Страховиком. <p>За ризиком «Смерть Застрахованої особи</p>

		<p style="text-align: center;">незалежно від причини»:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Заява на страхову виплату за формою, встановленою Страховиком; 2. Оригінальний примірник свідоцтва про смерть Застрахованої особи або його нотаріальну посвідчену копію; 3. Копія лікарського свідоцтва про смерть, фельдшерської довідки про смерть, рішення суду про встановлення факту смерті чи оголошення особи померлою або копія відповідного документа, посвідчену органом, що його видав; 4. Інші документи, необхідні для встановлення обставин настання страхового випадку (довідки органів внутрішніх справ, рішення суду); 5. Документи, які встановлюють особу Вигодонабувача, його ідентифікаційний номер, реєстраційні документи – для Вигодонабувача – юридичної особи. <p style="text-align: center;">За ризиком «Захворювання Застрахованої особи критичною хворобою (Варіант А)»:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Заява на страхову виплату за формою, встановленою Страховиком; 2. Документи, що встановлюють особу Вигодонабувача та його ідентифікаційний номер, реєстраційні документи – для Вигодонабувача – юридичної особи; 3. Довідка з банку про відкриття або наявність банківського рахунку одержувача виплати (для отримання страхової виплати) із зазначенням призначення платежу; 4. Виписний епікриз з історії хвороби із зазначенням остаточного діагнозу Застрахованої особи, завірений підписом відповідальної особи та скріплений печатками лікувально-профілактичного закладу охорони здоров'я (оригінальний примірник); <p style="text-align: center;">За ризиком «Інвалідність Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку (Варіант Б)»:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Заява на Страхову виплату за формою, встановленою Страховиком; 2. Довідка органу МСЕК про встановлення першої/другої/третьої групи інвалідності або її нотаріально посвідчену копію, чи копію довідки, завірену відповідним органом (МСЕК); 3. Документи, що встановлюють особу Вигодонабувача та його ідентифікаційний номер, реєстраційні документи – для Вигодонабувача – юридичної особи; <p style="text-align: center;">За ризиком «Тілесні ушкодження Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку»:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Заява на страхову виплату за формою, встановленою Страховиком; 2. Документи, що підтверджують настання страхового випадку:
--	--	--

		<ul style="list-style-type: none"> • Документ, який підтверджує факт, причини і обставини настання страхового випадку, виданий компетентним органом або лікувально-профілактичним закладом, наприклад: акт про нещасний випадок на виробництві, довідка з травмпункту/поліклініки і т.п. (оригінал або копія, завірена установою, що видала даний документ); • Документ, виданий лікувальним закладом, що містить діагноз і дату його встановлення внаслідок нещасного випадку (оригінал або копія, завірена за місцем видачі); • Результати інструментальних та інших медичних обстежень (наприклад, рентген-знімки, результати КТ, МРТ тощо); <p>3. Документи, які встановлюють особу Вигодонабувача, та його ідентифікаційний номер, реєстраційні документи – для Вигодонабувача – юридичної особи;</p> <p>4. В разі отримання заяви на страхову виплату по тілесному ушкодженню, отримання якого стало наслідком рецидиву ідентичної травми, виплата за яку Страховиком вже була здійснена, Страховик має право не здійснювати повторну виплату.</p> <p style="text-align: center;">За ризиком «Смерть Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку»:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Заява на страхову виплату за формою, встановленою Страховиком; 2. Документи, що встановлюють особу Вигодонабувача та його ідентифікаційний номер, реєстраційні документи – для Вигодонабувача – юридичної особи; 3. Оригінальний примірник свідоцтва про смерть Застрахованої особи або його нотаріально посвідчена копія; 4. Копію лікарського свідоцтва про смерть, фельдшерської довідки про смерть, рішення суду про встановлення факту смерті чи оголошення особи померлою або копію відповідного документа, посвідчену органом, що його видав; 5. Інші документи, необхідні для визнання події страховим випадком (довідки органів внутрішніх справ, рішення суду, акт про нещасний випадок тощо), які вимагає Страховик. <p style="text-align: center;">За ризиком «Звільнення від сплати страхової премії» (Інвалідність Застрахованої особи 1-ї групи незалежно від причини):</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Заява на страхову виплату за формою, встановленою Страховиком; 2. Документи, що встановлюють особу Вигодонабувача та його ідентифікаційний номер; 3. Довідка органу МСЕК про встановлення першої групи інвалідності або її нотаріально посвідчену копію, чи копію довідки, завірену відповідним органом (МСЕК); <p style="text-align: center;">«Захист страхової премії»</p>
--	--	---

		<p>(смерть або інвалідність 1 – ї групи незалежно від причини Страхувальника за договором страхування): Смерть незалежно від причини:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Заяву на страхову виплату за формою, встановленою Страховиком; 2. Оригінальний примірник свідоцтва про смерть Застрахованої особи або його нотаріально посвідчену копію; 3. Копію лікарського свідоцтва про смерть, фельдшерської довідки про смерть, рішення суду про встановлення факту смерті чи оголошення особи померлою або копію відповідного документа, посвідчену органом, що його видав; 4. Інші документи, необхідні для встановлення обставин настання страхового випадку (довідки органів внутрішніх справ, рішення суду); 5. Документи, які встановлюють особу Вигодонабувача, його ідентифікаційний номер, реєстраційні документи – для Вигодонабувача – юридичної особи. <p>Інвалідність I – ї групи незалежно від причини:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Заява на страхову виплату за формою, встановленою Страховиком; 2. Документи, що встановлюють особу Вигодонабувача та його ідентифікаційний номер; 3. Довідка органу МСЕК про встановлення першої групи інвалідності або її нотаріально посвідчену копію, чи копію довідки, завірену відповідним органом (МСЕК); <p>Страховик має право вимагати інші документи, які необхідні для визнання події страховим випадком.</p>
21	Порядок здійснення страхових виплат	<p>Порядок здійснення страхових виплат викладено у розділі 11 Загальних умов страхового продукту «Симфонія». https://www.kd-life.com.ua/wp-content/uploads/2019/03/Zahalni-Symfoniya-14102024.pdf</p>
22	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті викладено у розділі 9 та 12 Загальних умов страхового продукту «Симфонія». https://www.kd-life.com.ua/wp-content/uploads/2019/03/Zahalni-Symfoniya-14102024.pdf</p>
23	4. Інша інформація	
24	Форма договору страхування	Письмова
25	Канал(и) реалізації страхового продукту	<p>Страхові посередники https://www.kd-life.com.ua/oficijni-dokumenty/ Прямі продажі Офіс компанії: 01135, м. Київ, вулиця Полтавська, буд. 10</p>
26	Інша інформація про страховий продукт	<p>Оподаткування страхових виплат https://www.kd-life.com.ua/opodatkuvannja/</p>

27	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	https://www.kd-life.com.ua/program/simfonija/
28	Застереження: цей страховий продукт потребує попереднього ознайомлення від споживача для прийняття ним усвідомленого рішення про укладення договору страхування	